

长沙路主干道预计本月底全线贯通

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉) 菏泽城区长沙路提升改造工程备受市民关注,工程进展如何,何时能够完工?7月23日,牡丹晚报全媒体记者来到长沙路菏泽开发区丹阳办事处全庄文化广场处进行探访得知,预计本月底长沙路主干道全线贯通。

当日下午3时许,牡丹晚报全媒体记者在长沙路提升改造工程施工路段看到,施工现场热火朝天,大型铺路机械车及多台自卸车正在紧张作业,工人们正进行沥

青路面施工,大家各司其职、紧密合作,在确保安全和质量的前提下,各项工作高效进行,有序推进。长沙路位于全庄文化广场至巢湖路段道路西侧沥青已铺设好,而施工人员正紧张有序地铺设道路东侧的路面,为保障周围居民的通行,道路一直保持着半幅通车的状态。

据菏泽市开发区公路分局长沙路提升改造项目经理刘杰介绍,长沙路丹阳路至长江路段提升改造,路段全长近1.8公里,此次提升改造主要是加宽路面并建

设人行道。为尽快方便周围居民正常通行,项目部在保障安全的前提下,加班加点赶工期,预计本月底长沙路升级工程主干道全线贯通。

家住长沙路天华领秀城小区的马先生看到该路段正在铺设沥青十分高兴,他盼着这段路赶紧完工,以后出行将更加便利。“接送孩子、到便民市场上买菜等,每天多次在长沙路经过,原来路比较窄,坑洼不平,交通混乱,很容易发生交通事故,路面加宽后,出行更方便。”马先生说。



菏泽市2021年普通专科高校招生咨询会成功举办

答疑解惑,让考生有了更多选择

□牡丹晚报全媒体记者 云华

7月24日,菏泽市第十七届普通专科高校招生咨询会在菏泽一中人民路校区举行,来自全国70余所专科高校的招生负责人到场,为2021年菏泽夏季高考学子填报普通专科高职志愿答疑解惑,考生和家长与专家面对面交流,考量如何有针对性地填报就读院校与专业志愿。



咨询会现场



现场交流,新兴专业逐渐走入考生视野

据悉,山东省教育招生考试院于7月26日至28日,组织高考成绩达二段线(150分以上)的考生填报专科志愿。在此之前,菏泽日报、牡丹晚报、齐鲁晚报今日菏泽、菏泽市育人招生考试服务中心联合主办本次活动,及时为广大考生和家长提供面对面的线下咨询平台。

当日清晨,各专科高校的咨询摊位就已布置好条幅、备齐学校招生资料,并安排工作人员在主会场之外进行引导。上午8时许,众多家长与考生陆续赶到咨询会现场,向心仪的学校负责人详细咨询学校今年的招生计划、往年录取情况、学科优势、培养计划、就业前景、学校软硬件设施条件等信息,并报上考生的高考分数、个人特点等具体情况,希望招生负责人有针对性地为考生作出报考建议。

据本次招生咨询会会务组相关负责人介绍,今年专科高职院

校的专业设置变化较大,电子信息、通信工程、人工智能等类型专业增加较多,老年服务、航空、航海、高铁等相关专业招生规模有所增加,根据教育部新公布的专业目录,大概50%的专科高职院校对专业设置进行了调整。据介绍,截至当天上午9时许,到达现场进行报考咨询的学生和家长已达5000人次,牡丹晚报全媒体记者在现场走访时,依然有数量众多的学生与家长陆续达到。

“我家孩子学空乘的,身高1.83米,没有走艺考方向,可以报这边的学校吗?你们今年在菏泽招多少学生?多少分能报?”在四川泛美教育集团青岛航空科技职业学院的摊位前,一名考生家长向该校招生负责人咨询道。在报上考生高考成绩等个人信息后,该家长领取了学校资料,并表示可带考生到现场进行面试。据该校招生负责人介绍,航空类专业安排现场面试环节,主要是针对本行业就业要求,初步考察学生的外形条件、沟通表达能力等,由

面试官针对考生特点推荐报考专业,这也是以就业为导向,对考生的后续发展负责。

“我们开设了人工智能类专业,就咨询情况来看,家长和考生对这类新型专业的热情度和认知度不太高,互联网、计算机类专业相对较多。”在山东科技职业学院摊位前,招生负责人介绍说。

在淄博师范高等专科学校摊位前,工作人员根据往年录取分数情况,现场为考生估算了几个专业的录取概率。在考生家长咨询就业前景时,工作人员向其介绍了研学旅行管理与服务、动漫制作技术、智慧健康养老服务与管理、社区管理与服务4个新兴专业。“有的家长对孩子报考什么专业没有计划,对孩子以后的就业方向也没有比较明确的目标,所以我们在了解考生情况的基础上,会主动向考生及家长推荐这些新兴专业或者国家扶持、恢复招生的专业,无论以后考专升本、考研还是就业,都更有竞争优势。”工作人员介绍说。

从实际出发,考虑继续求学和就业竞争优势

一名学生家长告诉牡丹晚报全媒体记者,自家孩子今年考了近400分,高中时原本学的是播音主持专业,在咨询会现场,她除了咨询过对口专业院校,也了解了一些学校的新兴类专业,不仅针对就业,也想考虑下这类新专业是否可以考专升本并且考研。

“我是学美术的,考了484分,能帮忙推荐一下专业吗?今年计划招生人数、往年录取分数线有吗?就业的话一般是什么方向?”在济南职业学院咨询摊位前,一名考生咨询道。工作人员向该考生介绍了专业就业前景、考本、考研方向后,根据学生具体需求,更有针对性地介绍了专业情况,在学生表示想报考其他综合类专科高校时,也积极鼓励学生冲刺报考。

咨询会现场,不少考生与家长在与众多院校的招生

负责人当面交流过后,终于不再像刚走进会场时那般茫然,每个人手里都领取了一沓相关院校的报考资料,并在手机里记录了几家心仪院校的具体信息,最终胸有成竹走出会场。

据悉,本次咨询会以帮助考生选择高校、帮助高校选招考生为目标,组织7月24日在菏泽一中人民路校区、7月25日在单县一中东校区两场招生咨询会,参与学院以青岛理工大学、山东女子学院、菏泽学院、齐鲁理工学院、山东外国语职业技术大学、烟台理工学院、齐鲁医药学院等山东省内的专科高职院校为主,也吸引了广西、江苏、河南等外省的专科高职院校参加,共计70余所院校。